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Chystají změnu pro Rusy. Kdo bude chtít získat české
občanství, bude se muset rozloučit s ruským
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Sdílej:
Ruských žadatelů o české občanství přibývá, stát
ale nemůže ingnorovat možná rizika. Ve vládní
novele, která se týká dalšího prodlužování dočasné ochrany pro
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uprchlíky z Ukrajiny před ruskou agresí, se tak
zřejmě objeví i nová pasáž. Rusové, kteří budou
chtít získat stejné výsady jako čeští občané, se
budou muset vzdát svého původního občanství. 

Změnu do novely ve čtvrtek na sněmovním
bezpečnostním výboru prosadil poslanec Starostů
Martin Exner. Doplnění novely o Exnerův návrh
podpořil i ministr vnitra Vít Rakušan (STAN). „Já
ho v současné situaci považuji za nezbytný z hlediska
posilování vnitřní bezpečnosti Česka. Bezpečnostní situace
vyžaduje, abychom reagovali i na zvýšený počet žádostí občanů
Ruska o naše státní občanství,“ uvedl ministr.

Výjimky přípustné

Podmínka jediného občanství se podle Exnerova návrhu bude týkat
všech Rusů s výjimkou například žadatelů o azyl a některých dalších
speciálních případů. „Nemůžeme připustit, aby v době, kdy
Rusko nejen proti Ukrajině, ale i proti nám a dalším zemím EU
podniká nepřátelské akce, mohli jeho občané získávat české
občanství, a tedy všechna práva s ním související,“ uvedl
poslanec.

Putinovi agenti v Praze otrávili ruskou opoziční političku?!
Znecitlivělo jí tělo, píše server

Zájem roste...
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Počet lidí, kteří žádají o české státní občanství, se podle
Rakušanova ministerstva v posledních letech zvyšuje. Je to dáno
celkově rostoucím počtem cizinců na našem území a i válkou, kterou
předloni vůči Ukrajině rozpoutalo Rusko. Jeho občané v letech
2019 až 2022 představovali vždy přibližně pětinu z celkového
počtu cizích státních příslušníků, kterým bylo uděleno státní
občanství ČR. Loni jejich počet vzrostl přibližně na čtvrtinu.

...ale i riziko

S ohledem na vývoj mezinárodně politické a bezpečnostní situace v
Evropě v posledním desetiletí lze podle STAN konstatovat, že
samotný pobyt státních občanů Ruské federace na území ČR může
do jisté míry představovat bezpečnostní riziko. V Česku není v
procentuálním vyjádření ruská menšina nijak zásadně početná. Tvoří
ji zhruba 40 tisíc osob s povoleným přechodným nebo trvalým
pobytem, což jsou zhruba čtyři desetiny procenta všech obyvatel
ČR. „Otázkou je loajalita těchto lidí ve vztahu k našemu státu.
Nelze vyloučit, že přinejmenším určitá část z nich považuje
Česko za nepřátelský stát a mohla by být v budoucnu ze strany
Ruské federace využita přinejmenším k různým formám
politického nátlaku. Ruští občané si tedy budou muset vybrat,
jestli chtějí patřit k nám, nebo do Ruska,“ dodal Exner.

Video  Lipavský pro Blesk: Putin vytváří ve světě chaos a přehlídka
v Moskvě je jen divadlo!  - Jakub Kopřiva, Jan Jedlička
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Související

Hybridní operace i kyberútoky. Vnitro popsalo, jak už letos stihlo Rusko
škodit v Česku

Vysloužilý generál US Army pro Blesk: Bílý dům má špatné experty na
Rusko. A hloupý Trump kašle na spojence

Konec zmatků v Francii? Macron jmenoval premiérem bývalého šéfa
diplomacie Barniera

Ukrajinská ofenzíva šokem i pro Západ? Spojenci mlčí, NATO se bojí
jaderného arzenálu Ruska

Fiala do Prahy pozval politické špičky EU: Budou jednat o pomoci Ukrajině

Fraška, ruské divadlo a baťuška car. Čeští politici strhali Putinovo vítězství

REKLAMA

TOP 5 vychytávek, které vám usnadní život. Překvapí vás, co mezi ně
patří

Orbán: Trump jako prezident nedá Ukrajině ani cent! Ukončí tím prý válku

Diskuse ke článku (42)
Мойша Розенфельд ( 8. září 2024 10:47 )
Česká republika je slovanská země. Anglosasové
jsou samozřejmě 'šikovní' — rozdělili Slované,
postavili je proti sobě, rozdmýchávají staré konflikty a financují proti
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Přidat názor

sobě stojící strany. Jakoby tyto země neměly
žádné jiné problémy.

 Nazývat Rusko vazalem Číny je sporné. Tak by
se daly označit i jiné země.

 Ekonomika. Závislost na Číně není pouze u
Ruska — i USA jsou závislé.

 Politika. Rusko a Čína spolupracují v rámci svých
zájmů, ale nikdo nikomu nepodléhá.

 Vojenská nezávislost. Bez komentáře.

JaNat ( 8. září 2024 09:58 )
Česko je malá země a musí se k někomu přidat,
na vybranou má jen dvě strany, východ nebo
západ. Rozhodlo se pro západ. Rusko se taky
samo od sebe z bahna nedostane. Česko je
vazalem EU, ta USA a Rusko zase Číny. Bez
"spojenců" to bohužel v tomhle světě nejde a ani
nepůjde dokud budou vládnout zbraně.

Мойша Розенфельд ( 7. září 2024 18:52 )
Ne podle Sjenky čepice. Tvůj komentář jen
potvrzuje váš morální úpadek a vazalskou roli.
Místo toho, abyste se sami dostali z bahna, sníte
o tom, jak by se do něj měl dostat váš soused.🙂

JaNat ( 7. září 2024 17:37 )
Švábové jsou všude kolem mě a je mi s nimi moc
fajn a nemusela jsem se podvolit, jen se
integrovat.

JaNat ( 7. září 2024 17:34 )
No, nejdřív si je pozvat a pak na ně nadávat může
jen b/b. Nenávidět byste měl ty co je pozvali.
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